52ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 13 de maio de 2014. Contando com a presença de 09 (nove) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 52ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 51ª Sessão Ordinária realizada em 06 de maio de 2014. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Ofício nº. 918 oriundo do Poder Executivo, encaminhando nota oficial referente à Recomendação Administrativa nº. 08 de 2009. - Pedido de afastamento do Prefeito Municipal Roberto Regazzo, do cidadão Elielson Carlos Araújo, sob nº. 513 protocolizado nesta Casa de Lei em data de 13 de maio de 2014. - Pedido de formação de Comissão Processante na Saúde do cidadão Elielson Carlos Araújo, sob nº. 514 protocolizado nesta Casa de Lei em data de 13 de maio de 2014. - Boletim FAEP nº. 1257. - Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos desse Legislativo Municipal: Anteprojeto de Resolução de nº. 001 de 12 de maio de 2014, oriundo do Poder Legislativo, de súmula: Autoriza o legislativo Municipal a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento da Câmara Municipal de Ibaiti para o exercício de 2014. Anteprojeto de Lei nº. 08 de 12 de maio de 2014, oriundo do Poder Legislativo, de súmula: Institui a “Ficha Limpa Municipal” na nomeação de servidores a cargos comissionados no âmbito da administração direita, autárquica e fundacional do Poder Executivo e do Poder Legislativo. - Indicação de nº. 66 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a realização de recapeamento da pavimentação das Ruas do Bairro do Gralha Azul, a pavimentação da última quadra da Rua Arthur Sampaio e da Rua Leandra Leal que liga o Bairro Gralha Azul ao Mãe Rainha, implantando também a iluminação pública. - Indicação de nº. 67 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça o cascalhamento e patrolamento da estrada que liga o Pico Agudo até a Vila Rural do São Roque do Pico. - Indicação de nº. 68 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a recuperação das estradas “tapa buraco” na Rua Presidente Costa e Silva no Distrito do Campinhos. - Indicação de nº. 69 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a  Pista da Saúde no Distrito do Campinhos.- Indicação de nº. 70 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça o cascalhamento e patrolamento na estrada do Bairro do Flamenguinho, passando pela Faculdade FEATI – UNIESP, em sentido ao Rio do Engano. - Indicação de nº. 71 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça o cascalhamento em uma extensão de 6 KM da estrada da Amorinha, na estrada mais conhecida como “estrada do Pio”. Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Jeferson Mattiolli disse – Tenho um protocolo referente a CPI da saúde, que deu entrada o ano passado que foi  erradamente desconsiderada, peço então que o Presidente da casa reveja esta situação. Venho também reclamar referente ao Saite de transparência do Município, que percebo que vários meses não vem sendo atualizado, isso prejudica a fiscalização dos atos administrativos práticos pelo Executivo, não somente pelo vereador, mais também por todos os cidadãos. Espero que o Poder executivo tomes as medidas cabíveis para recolocação e atualização do saite. Outra situação me chamou atenção, entrando no saite da Gazeta do Povo, no noticiário da Gazeta no titulo: 91% das Prefeituras do Paraná tem problemas com SPC Federal, apenas 36 das 399 dos municípios do Paraná não tem nenhuma pendência no cadastro único de convênios da Secretária do tesouro Nacional. Ibaiti consta nesta lista com algumas irregularidades. Com a palavra Livre o Vereador Ledemilson Carlos de Moraes disse – Estive no departamento de Agricultura falando com o Jeferson e pediu para passar um recado aos pequenos agricultores: Os pequenos produtores de leite não precisam ter um reprodutor em seu sitio, pois o departamento de Agricultura conta com um banco de semens a disposição e possui também pessoal qualificado para o trabalho. Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis de Oliveira disse – Meu sonho enquanto vereador é ver a Saúde funcionando, durante nossos trabalhos de investigação de CPI sobre o processo de investigação do Bolão da Mega Sena, tivemos que fazer algumas visitas em alguns municípios, e percebi alguns comentários de deboche como se nós fossemos palhaços. Vem também a mim freqüentemente várias denuncias de caminhões saindo de Ibaiti com matérias, portanto tenho que dizer que esta assessoria do Poder Executivo só veio para acabar com nossa cidade se continuar assim eu não sabe o que será do próximo Prefeito. Com referente a uma denúncia, fomos averiguar uma oficina em Itararé São Paulo, aonde chegamos e constatamos o fato, uma Ambulância Nova que ficou se encontra ali parada, na época foi constata o problema, mais até agora não foi consertada sendo então encaminhada para esta oficina nesta cidade onde se encontra, que até o momento não foi concertada e nem sabe se será. Sendo que quando falta uma condução no município precisa pedir ajuda ao outra cidade, pois a mesma não possui de ambulância suficiente. Também tenho recebido várias denúncias referente a saúde, uma delas é referente ao aparelho de raio-x que foi emprestada ainda pelo Dr. Ricardo que se encontra parado e outra compraram um aparelho de raio x que esta estragado. Portanto caro Presidente a situação da saúde esta cada dia complicada, é preciso que se tomem medidas para que essa situação não continue. Com a palavra Livre o Vereador Wilson Jose de Carvalho disse – Quero aqui agradecer os motoristas que trabalharam no transporte dos jogadores nos jogos escolares que teve semana passada.  Agradecendo também o operador de maquinas Washington, o povo esta o elogiando muito, pois esta fazendo um belo trabalho. A respeito dos medicamentos do Posto Central a Angel farmacêutica passou para mim a relação de remédios disponíveis, 116 tipos de medicamentos, e só o omeprazol que esta em falta, mais há falta dele em todos os municípios da região. Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse – Quero deixar os meus parabéns para todas as mães, pelo seu dia. Quero também deixar os meus parabéns a todos os enfermeiros e enfermeiras, pois ontem dia 12 de maio e também parabenizar os técnicos e auxiliares de enfermagem pelo seu dia, dia 20 de maio. Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do Projeto: Anteprojeto de nº. 073 de 28 de abril de 2014 oriundo deste Executivo, de súmula:  Dispõe sobre a alteração dos Anexos de metas fiscais (estimativa de compensação da renúncia de receita) constantes da Lei nº. 746/2013 de 31 de dezembro de 2013, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício financeiro de 2013, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Ibaiti para o exercício financeiro de 2014. Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de nº. 061 de 31 de março de 2014 oriundo deste Executivo, de súmula:  Dispõe sobre a nova redação do perímetro urbano do Distrito de Amorinha, áreas de terras que descreve. Aprovado por unanimidade.  Única Discussão e Votação dos Requerimentos: Requerimento de nº. 13 de Autoria do Vereador Jeferson Mattiolli: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitado ao Prefeito Municipal a fim de que forneça cópia integral do Processo de Dispensa de Licitação nº. 029/2014 referente à contratação de empresa para a gravação de hino, bem como cópia do empenho, liquidação e pagamento. Aprovado por unanimidade. Requerimento de nº. 14 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, seja solicitado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde/Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti, informações sobre o paradeiro da ambulância de placa ASJ-2396, marca Ford Transit, que não é vista neste Município desde o início de 2014. Aprovado por unanimidade. Requerimento de nº. 15 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, sejam solicitadas ao Prefeito Municipal informações sobre a razão da paralisação da construção do centro de eventos no antigo clube Santa Clara. Única Discussão e Votação das Indicações: - Indicação de nº. 63 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a sugestão de confecção de projeto de Lei em conjunto com o Departamento competente, para que se faça a Academia da Saúde no Distrito do Campinhos. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 64 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se faça a recuperação das estradas e dos bueiros do início da PR 435, passando pelo Bairro chamado Loteamento Anchieta e pelo Assentamento Santa Laura até o Bairro do Eusébio de Oliveira. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 65 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde/Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde do Município de Ibaiti, como indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente para a implantação do piso salarial do agente comunitário de saúde do Município de Ibaiti, no valor fixado na Portaria nº. 314, de 28 de fevereiro de 2014, do Ministério da Saúde. Encerrando em seguida, esta 52ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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